

# СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 195 (6041)

Пятница, 2 октября 1953 года

Год издания

двацать четвертый

Цена 15 коп.

Председателю Центрального Народного Правительства  
Китайской Народной Республики  
товарищу Мао Цзэ-дуну

ПЕКИН

В день 4-й годовщины провозглашения Китайской Народной Республики прошу Вас, товарища Председатель, и Центральное Народное Правительство Китайской Народной Республики принять мои сердечные поздравления.

Истекшие 4 года показали всему миру великую жизненность и крепость Китайской Народной Республики, которая успешно осуществляет исторические преобразования в стране и обеспечивает подъем экономики, культуры и материального положения народных масс.

Китайская Народная Республика стала международной силой, которая не позволяет империалистам свободно порабощать народы Азии, безнаказанно проводить политику, направленную на превращение Азии в очаг новой мировой войны. События в Корее свидетельствуют, что китайский народ стал могучим оплотом угнетенных народов Востока в их борьбе за свободу и независимость.

Всесторонний прогресс Китайской Народной Республики вызывает чувство глубокого удовлетворения и гордости у всего прогрессивного человечества. Нет в мире такой силы, которая смогла бы приостановить движение китайского народа по пути национального подъема и расцвета своей Родины.

Советский народ горячо желает величественному китайскому народу новых успехов в деле осуществления программы индустриализации страны, развития сельского хозяйства и подъема народного благосостояния, в деле дальнейшего всемерного укрепления своего народно-демократического государства.

Пусть растет и развивается нерушимая братская дружба и тесное сотрудничество Советского Союза и Китайской Народной Республики на благо народов наших стран, во имя укрепления мира и международной безопасности.

Г. МАЛЕНКОВ.

30 сентября 1953 года.

Премьеру Государственного Административного Совета  
и Министру Иностранных Дел  
Китайской Народной Республики  
товарищу Чжоу Энь-лаю

ПЕКИН

Примите, товарищи Премьер и Министр, мои сердечные поздравления по случаю 4-й годовщины провозглашения Китайской Народной Республики, а также пожелания дальнейшего развития и укрепления всестороннего сотрудничества и нерушимой дружбы между Советским Союзом и Китайской Народной Республикой на благо наших народов и в интересах обеспечения прочного мира во всем мире.

В. МОЛОТОВ.

30 сентября 1953 года.

## Добиваться выполнения недельно-суточных графиков по строительству

Среди трудающихся нашего города, как и во всей нашей стране, ширится социалистическое соревнование в ознаменование 36-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Вслед за коллективом горняков шахты имени Димитрова повышенные предпраздничные обязательства пришли на себя стальпильцы марганцевого цеха № 2 Кузнецкого комбината, доменники. Включаются в соревнование машиностроители, алюминищики, железнодорожники и трудающиеся других предприятий и организаций города.

Большие и ответственные обязательства в честь приближающегося праздника пришли на себя строители трестов «Сталинскпромстрой» и «Кузнецкгражстрой», управления «Сибэлектромонтаж» и других строительно-монтажных организаций. Вдохновляемые историческими решениями пятой сессии Верховного Совета СССР, речью Председателя Совета Министров СССР товарища Маленкова, постановлением сибирского Пленума ЦК КПСС «О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР», строители нашего города полны решимости не только выполнять, но и перевыполнять государственную программу строительства и принять на себя социалистические обязательства.

Строители Сталинска накопили большой опыт по сооружению жилых домов, социально-культурных и коммунальных объектов. Их руки возведены и сооружаются многоэтажные жилые дома, краинские клубы, светильные школы, больницы и амбулатории, детские сады и ясли.

В успешном выполнении строительной программы решимое значение имеет четкая организация труда строителей и всего производственного процесса, строгое соблюдение недельно-суточных графиков на каждом возведенном объекте.

Нынешнему лучшим образцам организации работ по графикам поклоняется коллектив строуправления № 4. Руководители этого коллектива тт. Михеев и Миронов, рабочие тт. Панов, Третьяков, Бедарев, мастер тт. Аяненко, Симонов, комплексно-хозяйственные бригады тт. Гусеватова и Степанидено—весь коллектив управления прилагает усилия к тому, чтобы точно в установленные сроки выполнить работы, строго соблюдать поточность в производстве. Имеются значительные успехи в выполнении графиков таким предприятиям, как деревообрабатывающий и кирпичный заводы треста «Сталинскпромстрой» и т. д.

Однако в практике наших строителей наблюдается еще очень много недопустимых нарушений отступлений от графиков, что приводит к простоям рабочих и оборудования, большим перерасходам средств и материалов, а значит, к общему снижению темпа работ.

## 36-й годовщине Великого Октября— достойную встречу

### На работу— в деревню



Иван Ал'ександрович Белокрылов — высококвалифицированный кузнец. Мастерству кузнечного дела он научился у своего отца в колхозе им. Кирова Ельцовского района на Алтае.

Несколько лет назад Иван Ал'ександрович из родного колхоза выехал на работу в угольную промышленность. Он работал по своей специальности сначала на шахте «Капитальная» в Осинниках, а потом в центральных электромонтажных мастерских «Южкубасслеса».

Ознакомившись с постановлением сибирского Пленума ЦК КПСС «О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР», т. Белокрылов обратился в партийную организацию с просьбой направить его на работу в деревню.

Партия и правительство, — заявляет тов. Белокрылов, — призывают специалистов сельского хозяйства отдать свою знания и силы дальнейшему развитию сельскохозяйственного производства. Я хорошо умею изготавливать и ремонтировать сельскохозяйственный инвентарь и считаю, что принесу большие пользу государству на селе, чем на теперешней работе. Приняв наше предложение, я буду трудиться в дальнейшее развитие сельского хозяйства, а также в производстве предметов широкого потребления.

На снимке: тов. Белокрылов И. А.  
Фото П. Дуллинского.

### Соревнование металлургов

Ширится предоктябрьское социалистическое соревнование в цехах Кузнецкого металлургического комбината. Из-за дни в день растут ряды соревнующихся.

Кузнецкие стальпильцы развернули комплексное социалистическое соревнование за наибольшую производительность марганцевых печей. Они сдвигают затраты времени на каждой плавке при одновременном улучшении качества и снижении себестоимости стали.

Впереди металлургов идет инициатор предоктябрьского соревнования — коллектива марганцевого цеха № 2. Стальпильцы и мастера этого цеха в сентябре выигрывали сотни тонн сверхплановой стали, привели 186 спортивных плавок.

На призыв марганцевого цеха № 2 отклинулись доменники и прокатчики, отговариваясь доменными и прокатными печами.

Хороших показателей в выполнении обязательств, принятых на сентябрь, добились прокатчики обжимного и рельсово-балочного цехов, стальпильцы первого марганцевого цеха.

Развернулось предоктябрьское социалистическое соревнование в цехах отделов главного механизма, главного энергетика и в других ремонтных цехах. Здесь инициатива соревнующихся направлена на досрочное и качественное проведение ремонта оборудования, в частности, на таких важных участках производства,

партийные организации должны принять все меры к тому, чтобы создаваемые на добровольных началах школы, кружки и семинары партийного просвещения работали беспредельно, чтобы все коммунисты, изъявившие желание заниматься в них, регулярно посещали занятия и выполняли учебную программу.

(«Правда»).

### На городские темы

#### Интересная экскурсия

В саду алюминиевого завода состоялся традиционный праздник школьников Стругацкого района. В этот день мы, учащиеся 8 классов 50-й средней школы, совершили экскурсию по району. Преподавательница истории тов. Харитонова, научный работник Краеведческого музея тов. Белоцккий «закомали» нас с историческими памятниками, находящимися в районе. Мы побывали около зданий, в которых жили писатель Ф. М. Достоевский, знаменитый металлург-доменщик Бураго. Потом мы пошли на гору, где сохранились остатки крепости. Большой интерес вызвали археологические раскопки, производимые Краеведческим музеем на Малковой горе.

Преподаватель горного факультета Сибирского металлургического института им. С. Орджоникидзе тов. Дубок рассказал нам о Кузнецком могильнике.

Экскурсия помогла нам глубже узнать историю родного города, закрепить знания, полученные на уроках. Мы решили организовать в школе историко-археологический кружок. Мы наметили собирать данные о прошлом нашего города, принять участие в раскопках древних захоронений в районе деревни Есаули, которые намечено проводить весной будущего года.

С. РЫБАН,  
ученик 8-го класса «В» 50-й средней школы.

#### Упорядочить работу автотранспорта

Большое количество грузовых и легковых автомашин проходит по проспекту имени Кирова и другим магистралям. Водители машин, пользуясь отсутствием контроля со стороны автоинспекции и милиции, развязывают скорость, доходящую до сорока—пятидесяти километров в час.

На улицах города нет ни одного указателя для перехода улиц. Удивляет нас и то, что тротуары и часть проезда на отдельных улицах завалены землей, трубами и строительными материалами.

Пора упорядочить движение автотранспорта.

Я. НАДЕНОВ.

#### Что делается на молочном комбинате

Равнодушно относятся руководители Стальнского молочного комбината к расходованию государственных средств, не борются за режим экономии.

Вместо того, чтобы славить работы по ремонту пищущих машин и переноске книжкоиздательственных организаций, они слают их частникам. Так, независимо от того, была ли выполнена в течение месяца какая-либо работа по ремонту машинок или нет—частник Акимченко все равно получает 150 рублей.

Должность юриста в штатах комбината отсутствует. Несмотря на это юристу ежемесячно выплачивается 375 рублей. Бухгалтеров по штатам платятся 3, или ревизор и главбух. Однако фактически работает 5 бухгалтеров. Две из них получают зарплату как санатории. Несмотря на какой причине райфинотдел не принимает мер против этих нарушений финансовой дисциплины.

Пора заинтересоваться штатами молочного комбината.

С. СВЕЧНИК.

#### Улучшить обслуживание гнеупорщиков

Работники открытого в отечественном цехе № 2 филиала столовой № 1 ОРСа Кузнецкого металлургического комбината мало уделяют внимания обслуживанию трудающих. Здесь систематически нарушаются правила торговли, допускаются обесцветы. Заместитель директора столовой т. Коромышева не прислушивается к голосу металургов.

На стойке продолжают приывать бетономешалки Славянского и Тюменского заводов, растворомешалки из Новосибирска, механические лопаты из Астрахани, паровоздушные молоты из Урала, гидравлические прессы из Грозного, оборудование для электрических кранов из Москвы, Т. (TASS).

### По родной стране



Ленинград. На обувной фабрике «Прогресс» пущен в эксплуатацию новый конвейер по пошиву дамской обуви. Здесь изготавливается кожаная обувь на микропротист подошве, пользующаяся большим спросом у покупателей. В ближайшее время будет выпускаться женские ботинки с меховой отделкой. Производительность нового конвейера 2.200 пар в день.

На снимке: отделочный участок нового конвейера.  
Фото П. Федотова.  
(Фотохроника ТASS).

### Новые ковочные машины

СВЕРДЛОВСК. Год назад по проекту начальника цеха П. Левашовского на Уралмашзаводе была изготовлена ковочная машина. Ее поставили к мониторному молоту. Теперь все трудоемкие операции, связанные с ковкой тяжеловесных раскаленных слитков, ковкой и поддерккой деталей, выполняются машиной. Три человека, обслуживающие молот и машину, в течение смены выдают поковок на 30—40 процентов больше, чем выдавала раньше бригада, состоявшая из 8 кузнецов.

На заводе заключена сборка еще двух ковочных машин. Они будут установлены в пятитонному и трехтонному молотам. (TASS).

МИНГЕЧАУР (Азербайджанская ССР). Новыми жилыми домами и общественными зданиями обогащается Мингечвар. Каждый месяц в городе сдаются в эксплуатацию дома на 40—50 семей. Сейчас здесь заканчивается сооружение Дворца культуры — одно из крупнейших в республике.

Все центральные улицы города покрыты асфальтом. В городе высажено около 100 тысяч деревьев и декоративных кустов.

(TASS).

### Благоустройство Мингечеура

МИНГЕЧАУР (Азербайджанская ССР). В Львовской области проходят семинары вновь избранных секретарей колхозных партийных организаций. Закончился двухдневный семинар в Яворовском районе. Около 60 новых секретарей колхозных и сельских партийных организаций прослушали лекции и доклады о марксистско-ленинском образовании кадров, о постановлении Пленума ЦК КПСС и другие.

Справивается, когда тт. Зиягинцев и Хромин выполняют свое обещание и удовлетворят законные требования жильцов?

А. ФАИНШТЕИН, ЛЫХИН, ЛАПОВОК—жильцы дома № 17 по улице Покрышкина.

## Партийная жизнь

## Настойчиво овладевать теорией марксизма-ленинизма

Партийная организация сталинского Института усовершенствования врачей, претворяя в жизнь исторические решения XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза, усиливает внимание к идеологической работе среди профессорско-преподавательского состава, врачей-курсантов и служащих института.

Неколективный институт возложен ответственная задача — повышение квалификации врачей, приезжающих на курсы из городов и районов Западной и Восточной Сибири и Дальнего Востока. Чтобы хорошо выполнить задачу, поставленные перед институтом нашей партией и правительству, профессора и преподаватели должны повседневно работать над собой, настойчиво овладевать марксистско-ленинской наукой, изучать законы развития природы и общества.

Члены партийного бюро провели большую работу по комплектованию семи партийного просвещения в институте. Мы беседовали с каждым из профессоров о том, какую из форм политического просвещения избрать, какие произведения основоположников марксизма-ленинизма будет изучать в новом учебном году.

В вечернем университете марксизма-ленинизма при горкоме КПСС занимаются профессора тт. Шершевский, Богатин, Приходько, доцент т. Гурков, преподаватели тт. Фисалова, Гравцов, Гольштейн, Брасин, пропагандисты тт. Абрамова, Трофименко и многие другие преподаватели научные работники — коммунисты. Остальные коммунисты-профессора и преподаватели изучают самостоительно изучать произведения Маркса — Энгельса — Ленина, заниматься в кружках по изучению диалектического и исторического материализма, истории КПСС.

Следует отметить, что в вечернем университете учатся также беспартийные научные работники, как профессора тт. Бардовин, Могилев, доценты тт. Диц и Толмачев.

Для изучающих труды классиков марксизма-ленинизма при институте создано

5 семинарских групп, кружок по философии, 3 кружка по истории КПСС и политологии.

Сердечно и глубоко изучают марксистско-ленинскую теорию старейшие работники института профессор т. Пулыкин, доценты тт. Карпов, Степанов и другие.

Партийное собрание в институте обсудило вопрос о политической учебе научных работников, утвердило руководителей семинаров и пропагандистов. Большинство пропагандистов — тт. Рогулин, Седиевин, Борисов, Букин и другие учатся в вечернем университете или окончили его.

В институте созданы нормальные условия для овладения теорией марксизма-ленинизма. В библиотеке института, в кабинете марксизма-ленинизма имеется в достаточном количестве литература по общественно-политическим вопросам, произведения классиков марксизма-ленинизма. Оформлены альбомы, фотографии, подготовлены другие наглядные пособия для кружков и политиков. Партийное бюро наметило мероприятия по усилению контроля за политической учебой профессоров и преподавателей.

Овладение теорией марксизма-ленинизма помогают профессорам и преподавателям в научно-исследовательской и учебно-педагогической работе. Перестройка всей работы на основе учения великого русского физиолога Павлова возможна лишь при условии настойчивой работы над собой, изучения произведений Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина.

В настоящее время едва ли найдется научный работник, клиницист, который рассматривал бы вопросы, связанные с изучением организма, без учета его целостности, влияния на организм внешней и социальной среды. Оказывая квалифицированную помощь профессорам и преподавателям, изучающим теорию марксизма-ленинизма, партийная организация будет добиваться всенародного улучшения качества преподавания.

**М. ЛЫСКОВИЧ,**  
заместитель секретаря партийного бюро, кандидат медицинских наук.

## Помогать изучающим революционную теорию

Наша партия уделяет первое место изучению коммунистическому общественному значению марксизма-ленинизма, изобретенного Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, на котором настолько ярко выражены идеи марксизма-ленинизма, что профессорами и преподавателями, конспираторами, самостоятельными изучающими марксистско-ленинскую теорию, слушателям вечернего университета марксизма-ленинизма, занимаются политическое самообразование.

Большую помощь в связи с этим должны оказать работники библиотек. Библиотеки горкома КПСС облегчают пропагандистам, конспираторам, самостоятельно изучающим марксистско-ленинскую теорию, слушателям вечернего университета марксизма-ленинизма. В библиотеке созданы условия для занятий. Организован кабинет для пропагандистов и агитаторов. Имеется читальный зал.

В помощь изучающим революционную теорию оформлена карточка по главам «Краткого курса истории Коммунистической партии», включая первые Великую Отечественную войну, послевоенный пятилетку, материалы и решения XIX съезда



Челябинская область. Знатный горняк-маниндр угольного комбината «Донбасс», Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета РСФСР П. А. Томилов работает 21 год на шахте 7—8 треста «Копейскуголь». За это время он выдал 1597,863 тонны угля.

На снимке: П. А. Томилов делится своим опытом работы с почетным шахтером ветераном шахты С. И. Бояринцевым.

(Фотохроника ТАСС).

## Фельетон

## У всех на виду...

По улицам города, мурко поступая, проходят производственные, профсоюзные и партийные собрания. В красном уголке собираются строители, чтобы отдохнуть, почитать газеты, журналы. А под окнами здания нередко слышится визг поросся и лай собаки.

В конце концов рабочим находитесь эти «концертные». Тем более, что, увлекаясь самоизнанием, работники отдела снабжения забыли о своих прямых обязанностях. Помимо поросся, Юнна и ее семья днем возится с личной автомашиной «Победа», которую он поместили в гараж управления. Медведь же постоянно изыскивает внутренние резервы для содержания свинок. Ни собрания все чаще не раздаваят возмущенные голоса рабочих; Здоупотребляя правами секретаря партийной организации, Никифор Семенович из всех сил старался глушил критику в адрес отдела снабжения. Когда же эта критика становилась слишком резкой и опасной, на передний план выступил беспартийный экспедитор Медведь. Он реагировал на критикуばかり.

Свирепым лаем встречает вожака огромный пес. Он посажен здесь на железную цепь, чтобы охранять подсобное хозяйство Никифора Семеновича. Собака исправно несет свою службу: чужих к зданию не пускает.

Сам Никифор Семенович и экспедитор Медведь принимают грую у Алексея. Из двери закута доносится радостное изволнение поросся. Нашицы процесс кормления свинок.

Однажды строительный мастер, входящий в члены КПСС Иван Михайлович — секретарь партийной организации строительного управления, — в тему антигосударственные поступки. На следующий день Медведь избыи Михайлова, после чего тот несколько дней болел, не выходил на работу.

Некоторый профессор управления хотел предать суду врача и хулигана Д. Медведя, но тот вышел из себя. Никифор Семенович Янин и сам стал глушил критику в адрес отдела снабжения. Когда же эта критика становилась слишком резкой и опасной, на передний план выступил беспартийный экспедитор Медведь. Он реагировал на критикуばかり.

Однако в управлении налипец, люди, которые не разделяют радость самоснабжения, Дело в том, что днепровская свиноферма пристосовалась у стены здания, в котором находился красный уголок, партийный и технический кабинеты. Здесь

Н. ДЕДОВ.

## По следам выступлений газеты

## «Когда руководители не заботятся об очистном фронте»

Такая статья, вскрывающая порочную систему руководства шахтой «Редакто-сервисная», была помещена в нашей газете 3 июня.

Правоохранительный трестом «Куйбышевуголь»

тот, словом, жили снабженцы в свое удовольствие. Жили да радовались...

Однако в управлении налипец, люди, которые не разделяют радость самоснабжения, Дело в том, что днепровская свиноферма пристосовалась у стены здания, в котором находился красный уголок, партийный и технический кабинеты. Здесь

## Выступление А. Запотоцкого на митинге крестьян

ПРАГА, 28 сентября. (ТАСС). По сообщению Чехословацкого телеграфного агентства, вчера президент Чехословацкой Республики Антонин Запотоцкий выступил с речью в селе Стежери на 50-тысячном митинге крестьян.

Речь А. Запотоцкого была посвящена

различному принципам сельскохозяйственной политики, основой которой был и остается путь кооперирования сельского хозяйства при строгом сохранении принципов добровольности, путем укрепления дружеского союза рабочего класса с массами малых и средних крестьян.

## Памяти выдающихся деятелей мировой культуры

Пекин, 28 сентября. (ТАСС). Вчера по призыву Всемирного Совета Мира отмечает память Цзю Юана, Коперника, Рабле и Хосе Марти и что это мероприятие будет способствовать расширению культурных связей между народами и усилению движения за мир.

С докладами о жизни и деятельности четырех выдающихся деятелей мировой культуры выступили Мао Дунь, Чжу Кэ-чжан, Хуан Шэн, Чжан Чжэнъюань.

## Против заключения военного соглашения США с франкистской Испанией

НЬЮ-ЙОРК, 28 сентября. (ТАСС). Организация «Ветераны бригады Авраама Линкольна», члены которой сражались против фашизма в Испании, опубликовала заявление, в котором осуждает военный союз СССР с Франко. Заключение военных соглашений с Франко, говорится в заявлении, является опасным шагом» по пути подготовки войны за разгром фашизма».

## Открытие ежегодной конференции английской лейбористской партии

МАРГЕТ, 28 сентября. (ТАСС). Сегодня в Маргете открылась 52-я ежегодная конференция английской лейбористской партии. В работе конференции принимают участие 1,266 депутатов, представляющих 642,000 членов партии. Кроме того, на конференции присутствует около 1,500 гостей и наблюдателей.

## Преследование коммунистов во Франции

ПАРИЖ, 28 сентября. (ТАСС). Газета «Юнити» сообщает, что приказом префекта департамента Сена заместитель мэра парижского пригорода Ориль коммунист Буадор отстранен от исполнения своих обязанностей сроком на один месяц — по воле для этого решения послужило то, что Буадор (исполнявший в августе обязанности мэра) оказывал поддержку бастовавшим рабочим.

ПАРИЖ, 28 сентября. (ТАСС). Корреспондент агентства Франс Пресс передает из Тегерана, что сегодня арестован генерал Хасан Мозаффар, занимавший до 26 августа с. г. пост генерал-губернатора провинции Хузистан, на территории которой находится Абадан — центр нефтяной промышленности.

Приговор по делу шпионско-диверсионной группы в ГДР

БЕРЛИН, 28 сентября. (ТАСС). С 21 по 26 сентября в Берлинском суде ГДР проходил судебный процесс по делу шпионско-диверсионной группы из восьми человек, которая орудовала на предприятиях каменноугольной промышленности Германской Демократической Республики, Советии, Крайлеру, на передний план выступил беспартийный экспедитор Медведев. Он должен был понести наказание.

Исполком горсовета доволен до следующего заседания, что приказом префекта департамента Сена заместитель мэра парижского пригорода Ориль коммунист Буадор отстранен от исполнения обязанностей сроком на один месяц — по воле для этого решения послужило то, что Буадор (исполнявший в августе обязанности мэра) оказывал поддержку бастовавшим рабочим.

С 5 октября в 7 часов вечера в помещении горисполкома созываются на очередные заседания постоянные комиссии горсовета.

Приглашаются депутаты горсовета, не состоящие членами постоянных комиссий.

Исполком горсовета,

5 октября в 7 часов вечера в помещении горисполкома созываются на очередные заседания постоянных комиссий горсовета.

Приглашаются депутаты горсовета, не состоящие членами постоянных комиссий.

С 2 октября в 8 часов вечера в зале клуба строителей треста «Стальник»

Комитет «Коммунар»

С 28 сентября Новый художественный фильм «Звезда» Начало: 10, 12, 2-30, 4-30, 6-20, 8-10 и 10 час.

Сталинская автошкола с 1 октября с. г. ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ на курсы автомобилистов шоферов I, II и III классов.

Адрес: Нижняя колония, квартал 3, дом 1, телефон гор. 14-35.

ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ в здании типографии-проспекта Курако, № 18, с 9 часов утра до 5 часов вечера.

Справки по тел. № 13-43 город.

БЛЫНСКОГО Георгия Степановича и выражают свое соболезнование семье покойного.

БЛЫНСКОГО Георгия Степановича и выражают свое соболезнование семье покойного.

БЛЫНСКОГО Георгия Степановича и выражают свое соболезнование семье покойного.

БЛЫНСКОГО Георгия Степановича и выражают свое соболезнование семье покойного.

БЛЫНСКОГО Георгия Степановича и выражают свое соболезнование семье покойного.

БЛЫНСКОГО Георгия Степановича и выражают свое соболезнование семье покойного.

БЛЫНСКОГО Георгия Степановича и выражают свое соболезнование семье покойного.

БЛЫНСКОГО Георгия Степановича и выражают свое соболезнование семье покойного.

БЛЫНСКОГО Георгия Степановича и выражают свое соболезнование семье покойного.

БЛЫНСКОГО Георгия Степановича и выражают свое соболезнование семье покойного.

БЛЫНСКОГО Георгия Степановича и выражают свое соболезнование семье покойного.

БЛЫНСКОГО Георгия Степановича и выражают свое соболезнование семье покойного.

БЛЫНСКОГО Георгия Степановича и выражают свое соболезнование семье покойного.

БЛЫНСКОГО Георгия Степановича и выражают свое соболезнование семье покойного.

БЛЫНСКОГО Георгия Степановича и выражают свое соболезнование семье покойного.

БЛЫНСКОГО Георгия Степановича и выражают свое соболезнование семье покойного.

БЛЫНСКОГО Георгия Степановича и выражают свое соболезнование семье покойного.